



2. 狐朋“勾”友

台当局今年变本加厉“以身试法”，与美方屡屡勾连。外交部发布《关于对美国军工企业及高级管理人员采取反制措施的决定》。今年以来，我国因美国对台军售问题，对美采取反制措施就达8次，基本形成了“军售一次，反制一次”的模式；在公布的反制名单中，不仅有具体的企业，还有重点人物，涉及现任和前政府官员及企业高管，逐渐形成立体化的制裁网。



3. 大开眼“戒”

韩国总统尹锡悦的“戒严闹剧”令人大开眼界。环球时报讯，在此之前的12月4日，韩国六大在野党向国会发起弹劾尹锡悦的动议案，明确对其重视日本的外交政策提出批评。在有关外交的章节中，弹劾案指责尹锡悦“敌视朝鲜、中国和俄罗斯，推行以日本为中心的奇异外交政策，任命倾慕日本的人士担任政府要职”，批评其亲日外交政策“引发了战争危机”。弹劾案对尹锡悦在外交和安全领域的姿态予以谴责，称其“以价值观外交为名无视地缘政治平衡”。



4. 飞来横“惑”

近日，中国国家安全部发文称，近年来，境外间谍情报机关不断加强对中国境内渗透拉拢，甚至将罪恶的黑手伸向未成年人群体，利用未成年人心智尚未成熟、社会经验缺乏等特点，包装违法事实、设置圈套陷阱，妄图蛊惑诱导未成年人为其所用，以窃取中国国家秘密、危害中国国家安全。文中披露多起相关案例并指出，近年来，中国国家安全机关在案件侦办中发现，境外间谍情报机关常以网络兼职、异性交友为名，通过网络对未成年人实施勾连。